
Bruntálští senioři našlapali několik tisíc kilometrů
Senioři z bruntálského Centra sociálních služeb pro seniory Pohoda, p. o. vyrazili do Paříže. Zapojili se s dalšími domovy  
z České republiky i Slovenska do projektu „Jedeme v tom společně, aneb Jedeme do Paříže.“ Od 1. března do 28. dubna šlapali 
denně na rotopedech a šlapadlech. A vedli si výborně. Jen za březen bruntálští účastníci ujeli úctyhodných 2851 kilometrů. 
Družstvo tvořilo pět uživatelů centra Pohoda, jeden obyvatel z Domu s pečovatelskou službou a pomohli také dva dobrovolníci 
ze sdružení Aktivní senioři. 

Firmy hledají zaměstnance  
s chutí pracovat

Výchovné poradkyně z bruntálských základních a středních 
škol absolvovaly další exkurze do místních firem, které 
organizovalo město Bruntál. Získaly opět informace, které 
mohou předat svým žákům, kteří dříve nebo později budou 
rozhodovat o svém budoucím povolání.

Dopravní nehoda si vyžádala život
U Nových Heřminov se ve čtvrtek 20. dubna srazila dvě 
osobní auta. Dopravní nehoda skončila tragicky.

JH Y AMIGOS 
zahrají v Africa Pubu

V Africa Pubu v Bruntále vystoupí v pátek 19. května funkoví 
JH Y AMIGOS a pseudopunková formace sdružená kolem 
zpěvačky, která si říká Mucha.

Ke koním jezdí za prací i relaxovat
Pečovat o koně do Meziny jezdí mladí i ti starší z blízkého 
okolí i ze vzdálenějších měst. Někteří si u zdejších koní plní 
dětský sen, někteří relaxují prací. Přidat se může kdokoliv, 
kdo má koně rád.

Pokračování na str. 5

Pokračování na str. 2Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 3

Foto: zup
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Ke koním jezdí za prací i relaxovat

Další Farmářský trh na náměstí 
Míru v Bruntále 

se uskuteční 10. a 25. května.  

Dětský den na hradě Sovinci
Historická posádka Špinavci pořádá na hradě Sovinci další 
akci, tentokrát určenou dětem. 

V zakletý hrad se o víkendu 
20. a 21. května promění hrad 
Sovinec, kdy se zde odehraje 
program s názvem Kolotoč 
príma pohádek. Připrave-
né jsou kejklířské, šermířské  
a loutkové pohádky. Sokolní-
ci ukáží něco z výcviku dra-
vých ptáků. Nebudou chybět 
řemeslné keramické dílnič-

ky. Se svými pořady vystoupí 
Komedianti na káře, Fuente 
Ovechuna, Solutus, Kašpárek 
na cestách a další. Prohlídky 
hradu s průvodcem budou 
po oba dny probíhat každých  
30 minut od 9.30 do 17.00 ho-
din. Hrad bude připraven od 
9.10 do 18.00 hodin. 

(zup)

Poznej své boty

Od 2. do 23. května můžete 
na ZŠ Jesenická vidět infor-
mativní výstavu „Poznej své 
boty“, která mapuje pracovní 
podmínky obyvatel třetího 
světa. Výstava otevírá otáz-
ka, za jakou cenu je pro nás  
v naší zemi dostupné zboží, 

jehož cena neodpovídá sku-
tečné hodnotě. K výstavě 
žáci Ekotýmu připravili malý 
kvíz, který návštěvníky pro-
vede informačními panely  
a pomůže uvědomit si důle-
žitá fakta.

 (EV)

Výstava Terče 
bruntálských ostrostřelců

V rámci Muzejní noci na zámku v Bruntále bude 19. května 
2017 zahájena výstava Terče bruntálských ostrostřelců. 

V prostoru malé výstavní 
síně bude představena tradi-
ce střeleckého spolku, který 
v Bruntále působil od roku 
1739 až do roku 1945. Téměř 
celou kolekci terčů předsta-
ví devět malovaných desek  
z Bruntálu a dalších dvanáct, 
které připomenou historii 
střeleckých spolků v Horním 

Benešově a okolí. Minulou 
atmosféru tohoto prestižního 
měšťanského spolku přiblíží 
i dobové fotografie, zbraně, 
střelecké řády a další památ-
ky ze sbírek Muzea v Brun-
tále. Výstava bude otevřena 
denně do 30. července od 9.00 
do 17.00 hod. 

(red)

V Mezině nesídlí žádný vel-
ký statek nebo konírna. Jsou 
zde jen ohrady a otevřené 
boxy. Už řadu let se sem sjíždí 
parta nadšenců a milovníků 
koní, kteří se starají ve většině 
případů o koně se smutným 
osudem nebo bývalé závodní 
koně. Koně zde žijí venku na 
pronajatých pastvinách, kde 
je každé ráno před odjezdem 
do práce kontroluje a krmí ve-
doucí Spolku Pohoda – koně 
– relax Romana Trchalová. Ta 
se sem pak odpoledne po prá-
ci znovu vrací, aby trénovala 
ty, kteří si sem přišli zajezdit 
a o koně pečovat. Většinou 
jsou to děti nebo mladí lidé. 
„Stále někoho dalšího hle-
dáme. Přijmeme mezi sebe  
každého milovníka koní, kte-
rému nevadí dřina a pot,“ říká 
Romana Trchalová. Raději by 
ale uvítala děti starší 10 let  
a dospělé, kteří jsou samostat-
nější a zastanou i namáhavěj-
ší práci. Odměnou za dřinu, 
kterou si péče o koně žádá, 
jsou pak hodiny strávené  
v koňském sedle při jezdec-
kém výcviku nebo na vyjížď-
kách do přírody. Spolek také 
každé léto pořádá příměstský 
jezdecký tábor, účastní se ho-

bby závodů a akcí v okolí. Péče 
o koně není nejlevnější. Spolek 
je závislý na financích, které si 
sám sežene nebo vydělá. Ob-
čas pomůže darované seno od 
některého ze zemědělců nebo 
finanční dar. „Vlezeme se jen 
do malých dotací, např. od 
města Bruntálu na veterinár-
ní péči a provoz nebo od obce 
Mezina, ale to je jen desetina 
toho, co musíme každoročně 
sehnat. Jsme závislí na finan-
cích, které si vyděláme za jízdy 
a na akcích v okolí,“ vysvětlu-
je Romana Trchalová. Proto  
i každý, kdo spolek pravidelně 
navštěvuje, také finančně při-
spívá. Nováčci například platí 
350 Kč měsíčně. V poplatku 
jsou zahrnuty náklady na péči 
o koně a čtyři jízdy. Zkušeněj-
ší jezdí častěji a poplatek pro 
ně je o něco dražší, ale na koň-
ském hřbetě stráví delší čas. 
Nemáme žádné zaměstnance, 
o vše se staráme sami ve vol-
ném čase.  

Ti, kteří mají zájem se ke 
Spolku Pohoda-koně-relax při-
pojit, mohou volat na telefonní 
číslo 775 622 944 nebo využít 
e-mailovou adresu pohoda-
-kone-relax@seznam.cz, k dis-
pozici je i facebookový profil 
spolek Pohoda-koně-relax.

 (zup)

Motorkáři přivítají jaro
Devátý ročník Vítání jara milovníků a obdivovatelů motorek 
se uskuteční 6. května na náměstí Míru v Bruntále.

Program zahájí v 9.30 ho-
din skupina Rotor. Největší 
koncentrace motorek bude 
na bruntálském náměstí ko-
lem 10.00 hodiny. Motorkáři 
dostanou ve 12.00 hodin po-
žehnání a vyrazí na spanilou 
jízdu, která povede přes Sta-
ré Město, Malou Morávku, 

Malou Štáhli a Václavov zpět 
do Bruntálu. Program v cen-
tru města bude pokračovat 
ve 12.45 vystoupením kapely 
Generace 75, v 15.00 hodin za-
hrají Rimortis, v 17.15 hodin 
Black Bull a v 19.30 vystoupí 
Contract.

 (zup) 

Děti ale i dospělí, kteří navštěvují Spolek Pohoda - koně - relax se 
učí pečovat o koně. Odměnou za práci jsou jim pak hodiny, které 
mohou strávit v koňském sedle.                                             Foto: zup

Pokračování z titulní strany
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Firmy hledají zaměstnance s chutí pracovat

Dopravní nehoda si vyžádala život

Do společnosti ALFUN, a. s. 
výchovné poradkyně zavítaly 
koncem dubna. I tentokrát se 
shodly na tom, že návštěva 
byla velmi přínosná. Dozvě-
děly se, že společnost AL-
FUN, a. s. je středoevropskou 
jedničkou ve svém oboru, že 
prodá ročně více než osmnáct 
tisíc tun hliníku a přes sto 
tisíc tun oceli. Zaměstnává  
v Bruntále přibližně dvě stov-
ky lidí a stejně jako ostatní 
místní firmy bojuje s nedo-
statkem spolehlivých zaměst-
nanců, přestože nemá vysoké 
nároky na jejich vzdělání. 
„Jsme schopni si každého no-
vého zaměstnance zaučit,“ 
řekla Petra Dvořáková z per-
sonálního oddělení společ-
nosti. Hlavním přijímacím 
kritériem je zejména chuť 
pracovat. „To je hlavní poža-
davek, to že ten člověk sám 
chce pracovat, že chce chodit 
do práce a chce něčeho do-
sáhnout,“ řekl obchodní ře-

ditel Karel Krupička. Více 
informací o aktuální nabíd-
ce volných pracovních míst 
ve společnosti ALFUN a. s. 
je možné najít na webových 
stránkách www.alfun.cz/vol-
na-pracovni-mista. 

Začátkem dubna proběhla 
exkurze také ve společnost 
HAVLÍK OPAL, s. r. o., kde se 
vyrábí známé Havlíkovy ty-
činky. „Společnosti HAVLÍK 
OPAL, s. r. o. ve svém jediném 
výrobním provoze v Bruntá-
le zaměstnává skoro čtyřicet 
lidí. Obdobně jako další míst-
ní firmy neustále hledá nové 
zaměstnance,“ uvedla Klára 
Volková z Městského úřadu 
v Bruntále. Společnost vy-
robí okolo 1,5 milionů sáčků 
několika příchutí měsíčně.  
K dostání jsou téměř ve všech 
větších řetězcích a ve vybra-
ných restauracích a hospo-
dách. Společnost se může 
také pochlubit oceněním Fir-
ma roku Moravskoslezského 
kraje 2015 a 2016 – 2. místo. 

Ve společnosti Global Tu-
ngsten & Powders spol., 
která sídlí v Zahradní ulici  
v Bruntále, proběhla exkurze  
19. dubna. I zde se zástup-
kyně škol dozvěděly, co fir-
ma vyrábí a o jaké profese 
má zájem. Dlouhodobě to 
jsou chemičtí technici, labo-

ranti a manipulační dělnici  
ve výrobě. Město Bruntál pro 
výchovné poradce a porad-
kyně středních a základních 
škol připravuje ještě několik 
prohlídek místních firem, do 
konce školního roku by měly 
proběhnout ještě čtyři.

 (zup) 

K události došlo ráno po 
šesté hodině. „Řidič vozidla 
Mitsubishi dostal na zasněže-
ném povrchu komunikace sérii 
smyků a vyjel do protisměru. 
Zde se čelně střetl s protije-
doucím vozidlem Fabia, které 
bylo po střetu odmrštěno do 
silniční příkopy,“ informovala 
mluvčí bruntálské policie Pav-
la Jiroušková. Okolo projížděl 
policista mimo službu, který 
ihned zastavil a začal posky-
tovat účastníkům nehody po-
moc. „Přivolal zdravotníky, 
policisty a následně zastavila 
také další řidička, zdravotnice, 
která spolu s policistou zraně-
né ženě poskytovala pomoc 
až do příjezdu záchranářů,“ 
pokračovala Pavla Jirouško-
vá. Zdravotníci ošetřili čtyři 
osoby. Osmapadesátiletá pa-
sažérka Fabie utrpěla vážná 
poranění hrudníku a břicha. 

Při příjezdu záchranářů byla 
sice při vědomí, její stav se ale 
rychle zhoršoval. „Zasahující 
lékař ženu uvedl do umělého 
spánku a převedl na přístrojem 
řízenou ventilaci. Po prvotním 
ošetření pacientku převzala 
posádka letecké záchranné 
služby a zahájila přepravu do 
nemocnice. Během letu došlo 
k selhání srdeční činnosti po-
stižené, stroj musel v terénu 
přistát a záchranáři zahájili 
srdeční masáž,“ sdělil mluvčí 
zdravotnické záchranné služ-
by Lukáš Humpl a pokračo-
val: „Resuscitace byla po něko-
lika minutách úspěšná a stroj 
mohl pokračovat v transportu. 
Při příletu na heliport do ne-
mocnice došlo opět k selhání 
krevního oběhu, záchranáři 
ženu předávali do péče lékařů 
urgentního příjmu FN Ostrava 
ve stavu selhání všech základ-

ních životních funkcí.“
Další dvě zraněné ženy  

a jeden muž putovali sanit-
kami na urgentní příjem  
a na chirurgii do krnovské 

nemocnice. „Příčiny a okol-
nosti tragické nehody prově-
řují kriminalisté,“ doplnila 
Jiroušková. 

(zup)

Náš domov do emailových schránek 
Máte zájem dostávat Náš domov v elektronické podobě? 
Kontaktujte redakci. 

Nabídka se týká vydání, kte-
rá vychází 6x za rok zdarma. 
Máte-li zájem dostávat tato 
vydání do svých e-mailových 
schránek, stačí na adresu na-

sdomov@mubruntal.cz poslat 
jednoduše formulovanou ob-
jednávku a vaši e-mailovou 
adresu. Další vydání zdarma je 
plánováno na 7. června.    (zup)

Další novinka v Seniortaxi 
Ve službě Seniortaxi, která je v Bruntále k velké spokojenosti 
seniorů provozována již více než rok, bude platná další 
novinka. 

Osoba, která seniora při jíz-
dě na smluvní místa doprová-
zí, již nebude platit poplatek ve 
výši 15 Kč. Rada města o této 

změně rozhodla na svém za-
sedání dne 26. dubna, změna 
bude účinná od 1. června 2017.

 (PS)

Pokračování z titulní strany

Výchovné poradkyně z bruntálských škol absolvovaly další  
exkurze v bruntálských firmách. Nedávno navštívily také společ-
nost ALFUN, a. s.				                     Foto: zup

Řidič Mitshubishi dostal na zasněžené silnici v Nových Heřmino-
vech sérii smyků a narazil do protijedoucího auta. Foto: Policie ČR 
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Škola pečuje 
o sto padesát let starou lípu

O starou lípu, která byla součástí dávného mlýnského 
náhonu, se starají děti ze Základní školy Bruntál, Jesenická. 
Chtějí strom, který pamatuje několik generací, udržet vitální 
co nejdéle. 

Sto padesát let starý strom 
stojí v atriu školy. „Lípa patři-
la k mlýnskému náhonu, který 
vedl od bývalé obchodní aka-
demie až ke Starému Městu. 
Alej byla v průběhu doby celá 
vykácena. Tenhle strom zůstal, 
protože jej obezdila škola,“ vy-
práví o osudu lípy ředitelka 
školy Marcela Žáková. 

Stromu se daří dobře. Před 
čtyřmi lety se o jeho údržbu 
postarali odborníci, které ško-
la objednala, aby strom oře-
zali. „Strom byl strašně veliký  
a půlka školy neměla žádné 
světlo. Teď má moc hezkou 
korunu. Od té doby jej udr-
žujeme pravidelně a nechá-
váme odborně ošetřit, ale vše 
to stojí peníze,“ pokračovala 
ředitelka. V lednu se v rámci 
projektu Era pomáhá regi-
onům, vyhlášeným bankou 
ČSOB, podařilo na jeho péči 
a úpravu okolí získat přes 30 
tisíc korun. „Máme připrave-
ný krásný projekt, kdy bychom 
chtěli celý ten prostor okolo 
stromu opravit. Kolem lípy je 
naplánovaný kruh s lavička-
mi, kamenný koberec bude ve 

dvou barvách, aby měl i na-
váděcí funkci. Chtěli bychom 
oživit zeleň a podobně. Celko-
vé náklady jsou asi 200 tisíc 
korun,“ řekla ředitelka školy 
Marcela Žáková. Díky peně-
zům z projektu ČSOB nemu-
sí škola čekat, až se jí podaří 
získat na úpravu atria všechny 
prostředky a může už nyní 
alespoň některé své plány rea-
lizovat. „Chtěli bychom kolem 
stromu dát kůru, aby měl víc 
vody a lépe zadržoval vlhkost. 
Chceme v jeho okolí zasadit 
jarní rostliny, aby rozkvetly 
zároveň s lípou. Kolem stromu 
dáme nové lavičky, protože ty 
staré nám zničilo počasí,“ řek-
la Adéla Mikulová ze školního 
Ekotýmu. 

Strom by měl být také ozna-
čen pamětní cedulí, která 
bude připomínat jeho histo-
rii, kterou se škola stále snaží 
blíže zmapovat. V případě, 
že máte dobové fotografie 
této staré lípy nebo zajímavé 
vzpomínky a informace o její 
minulosti, můžete školu kon-
taktovat na e-mailové adrese: 
info@1zsbr.cz.                       (zup)

Zatopený lom 
ve Svobodných Heřmanicích 

má další oběť
V zatopeném lomu ve Svobodných Heřmanicích zahynul  
v neděli 2. dubna osmapadesátiletý potápěč z Polska. 

Muž se se svým pětačtyři-
cetiletým kolegou potápěl až 
do hloubky třiceti metrů. Při 
stoupání na hladinu se ale star-
ší z dvojice ztratil. „Po vynoře-
ní potápěč zalarmoval další 
přítomné potápěče, kteří muže 
po hodině nalezli bez známek 
života v hloubce cca patnácti 
metrů,“ sdělila k události poli-
cejní mluvčí Pavla Jiroušková. 
Přítomní zalarmovali záchra-
náře, kteří vyslali rychlou zá-
chrannou pohotovost z Brun-
tálu a také vrtulník. „Svědkové 
zahájili základní resuscitaci, 
o záchranu usilovaly rovněž 
přivolané posádky zdravot-

nické záchranné služby. Jejich 
snaha však byla marná a zasa-
hující lékař musel konstatovat 
smrt postiženého,“ řekl mluv-
čí zdravotnické záchranné 
služby Lukáš Humpl. Příčinu 
úmrtí určí až pitva. Na místo 
neštěstí dorazili také policej-
ní potápěči z oddělení spe-
cializovaných potápěčských 
činností z Frýdku-Mistku, 
kteří převzali potápěčskou 
výbavu k odbornému zkou-
mání. „Další okolnosti nyní 
intenzivně prověřují bruntálští 
kriminalisté,“ dodala policejní 
mluvčí Pavla Jiroušková.

 (zup)

Den s tísňovou linkou 155
Středisko Zdravotnické záchranné služby v Bruntále 
bude v pondělí 15. května otevřeno pro veřejnost. 
Návštěvníci si prohlédnou záchranářskou techniku  
a připravené budou také ukázky práce zdravotníků.   

Akce Den s tísňovou 
linkou je plánovaná na  
15. května od 9.00 do  
16.00 hodin. Proběhne na-
příč krajem. Na Bruntálsku 
to bude ve střediscích Zdra-
votnické záchranné služby 
v Bruntále, Zeyerova 13  
a v Krnově, ČSA 99 (Ae-
roklub).  Zváni jsou žáci 
mateřských, základních  
i středních škol. Vítaní jsou 
také zájemci z řad rodičů  
s dětmi i veřejnost.

Návštěvníci se mohou 
těšit na ukázku vozidlové 
techniky, identifikaci náhlé 
zástavy oběhu se simulací 

hovoru na tísňovou linku  
a následnou resuscitací, 
imobilizaci a obvazovou 
techniku. To vše za každé-
ho počasí.

„Rádi bychom, aby ten-
to den získal punc tradice.  
A hlavně usilujeme o to, 
aby číslo 155 vstoupilo  
v podvědomí dětí, které 
tímto vychováváme. Nikdo  
z nás totiž netuší, kdy bude 
v tísni a odkázaný na po-
moc okolí,“ uvedla Marta 
Jarošová ze Zdravotnické 
záchranné služby Morav-
skoslezského kraje. 

(red)

Pocta veteránům
Muzeum v Bruntále, p. o. zve na hrad Sovinec, kde se 6. až  
8. května koná akce s názvem Pocta veteránům. 

Vystoupí mušketýrská jednotka Salva Quardia, Klub vojenské 
historie Litava, Dělostřelci z Dobrušky, Klub vojenské historie 
prvního praporu – Ostrava. Nebudou chybět komentované pro-
hlídky s průvodcem a mnoho dalšího.

(zup)

Aktuální dění z města na www.mubruntal.cz
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JH Y AMIGOS 
zahrají v Africa Pubu

Začátek koncertu je naplá-
novaný na 20.00 hodin. Jako 
první vystoupí brněnská zpě-
vačka Nikola Muchová ali-
as Mucha se svou kapelou.  
Ta se do povědomí společnos-
ti dostala svým nevybíravým 
vystupováním, podivným 
účesem a zejména svými pro-
vokativními písněmi oslavu-
jící mužskou neschopnost, 
genderovou nespravedlnost, 

různé úchylky, menšinový 
útlak, život v moravské met-
ropoli a jiné podivnosti života. 
Zpěvačku vystřídá v Bruntále 
a okolí známý Jindra Holu-
bec a jeho Y AMIGOS. Jde  
o formaci zkušených muzikan-
tů, kteří spojují své zkušnosti  
z předchozích stylově různých 
počinů a v rámci JH Y AMI-
GOS vytváří nezaměnitelnou 
hudební energii.  

(zup)

Koncert se konal 
na zámeckém schodišti 

V Bruntále proběhly další Výlety do minulosti. Smíšený 
pěvecký sbor Bruntál zpíval na schodišti bruntálského zámku.

Vystoupení v netradičním 
prostředí hlavního schodi-
ště bruntálského zámku se 
uskutečnilo v pátek 21. dub-
na v 18.00 hodin.  Smíšený 
pěvecký sbor zazpíval písně 
předních světových autorů, 
spirituály, tradicionály i české 
lidové písně.  Pěvce doprovo-
dili hudebníci ze Základní 
umělecké školy Bruntál. 

Koncert na schodech byl 
součástí programu Výletů 
do minulosti pořádaných  
u příležitosti Mezinárodní-
ho dne památek. Díky této 
akci si mohli zájemci v pátek  
21. dubna odpoledne pro-

hlédnout město Bruntál  
z věže kostela Nanebevzetí 
Panny Marie a navštívit kon-
cert Na schodech. V sobotu 
22. dubna pak Klub Za sta-
rý Bruntál organizoval jarní 
úklid vápenné pece v Razové. 
Bruntálští historici prováděli 
zájemce po bývalém piaris-
tickém klášteře v Dukelské 
ulici.

Akci připravilo město Brun-
tál ve spolupráci s Muzeem  
v Bruntále, Klubem Za starý 
Bruntál, Základní uměleckou 
školou v Bruntále a Římsko-
katolickou farností Bruntál.

 (zup)

Školáci z Rýmařovské 
vystavují v Galerii v kapli

Základní škola Bruntál, Rýmařovská 15 pořádá v Galerii  
v kapli výstavu k příležitosti oslav 55 let od svého založení. 

Slavnostní vernisáž se uskutečnila v pátek 21. dubna. K vidění 
jsou výtvarné práce žáků ZŠ Bruntál, Rýmařovská 15. Zájemci 
si je mohou prohlédnout do 10. června vždy od pondělí do pát-
ku od 9.00 do 12.00 hodin a od 12.30 do 17.00 hodin. V sobotu je 
galerie přístupná od 9.00 do 12.00 hodin.                                (zup)

Petr Pan v podání Stonožky
Taneční škola Stonožka Bruntál připravila pohádku Petr 
Pan. K vidění bude v neděli 14. května od 15.00 hodin  
v bruntálském městském divadle. 

Jde o tanečně činoherní 
představení volně přepraco-
vané uměleckou vedoucí sou-
boru Tamarou Vlachynskou  
a vedoucím divadelního spol-
ku Záplata Ladislavem Gu-
reckým. Petr Pan je postava 
vytvořená skotským romano-
piscem J. M. Barriem. Bystrý  
a rozpustilý chlapec, který umí 
létat a nikdy nechce vyrůst,  
tráví své dětství na mýtickém 

ostrově země Nezemě jako 
vůdce ztracených sirotků. Os-
trov obývá společně s indiány, 
vílami, mořskými pannami  
a samozřejmě piráty vedený-
mi kapitánem Hookem. Mo-
tto pohádky – přejeme si, aby 
si dospělí nezapomněli hrát. 
Vstupenky na představení je 
možné zakoupit v předprodeji 
v divadle. Cena vstupného je 
100 Kč.                                    (red)

Setkání jubilantů
135 obyvatel Bruntálu letos slaví 75 let. Město Bruntál pro ně 
připravilo v úterý 25. dubna kulturní program v městském 
divadle. 

Oslavence uvítali starosta 
Petr Rys a místostarosta Vla-
dimír Jedlička. Oba jubilan-
tům popřáli pevné 
zdraví do dalších let. 
O kulturní zážitek 
se postaral básník 
a písničkář Oldřich 
Kolovrat a operní 
zpěvák Peter Šóš. 
Po jejich vystoupení 
měli všichni možnost 

se setkat v foayer divadla, kde 
pro ně bylo připraveno malé 
občerstvení.                        (zup)

Pokračování z titulní strany

Jindra Holubec zahraje v Bruntále se svou kapelou Y AMIGOS.
 Foto: Jan Kratochvíl  

Smíšený pěvecký sbor zazpíval na schodišti bruntálského zámku. 
Foto: zup
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Odchytávali psa v provo-
zovně

Strážníci Městské policie 
Bruntál v pondělí 3. dubna 
odpoledne odchytávali psa, 
který vběhl do provozovny ve 
Fügnerově ulici. Skončil na 
záchytné stanici na tř. Práce, 
odkud si jej večer téhož dne 
vyzvedla mimobruntálská 
majitelka. Předtím uhradila 
poplatek zaopatření zvířete.

Popíjel u školky
Na veřejném prostranství, a to 

přímo vedle zahrady mateřské 
školy v Komenského ulici, popí-
jel víno v úterý 4. dubna dopo-
ledne muž (ročník 1965), který 
se tak dopustil porušení obec-
ně závazné vyhlášky. Strážníci 
mu alkohol odebrali, přestupek 
bude řešit správní orgán. 

Pokutovali za domovní 
prodej 

Další případ porušení trž-
ního řádu zakazujícího  
v Bruntále podomní pro-

dej strážníci řešili ve čtvrtek  
6. dubna odpoledne v Cihelní 
ulici. Dvě ženy (ročníky 1995 
a 1976) dostaly za podomní 
nabídky „levnější“ energie 
pokutu. Případ podomního 
prodeje, v Bruntále zakázané-
ho nařízením města, strážníci 
zaznamenali také v pondělí  
10. dubna v podvečer v Uhlíř-
ské ulici. Dvě ženy (ročníky 
1996 a 1993) dostaly za poru-
šení tržního řádu pokuty. 

Nábytek ke kontejnerům 
nepatří

V pondělí 10. dubna odpole-
dne si hlídka městské policie 
všimla odloženého nábytku 
u kontejnerů v Dlouhé ulici. 
Zjistili původkyni odpadu 
(žena ročníku 1971), dotyčná 
za přestupek zaplatila pokutu 
a věci musela odstranit řád-
ným způsobem – odvozem 
na recyklační dvůr. Stejně tak 
strážníci zjistili původce od-
loženého velkoobjemového 
odpadu ve středu 12. dubna, 

rovněž v Dlouhé ulici. Muž 
(ročník 1954) s uloženou po-
kutou nesouhlasil, takže jej  
k projednání přestupku před-
volá správní orgán. 

Další krádeže v obchodech
Městští strážníci zazna-

menali opět krádeže zboží 
v bruntálských obchodech. 
Krádež česneku za 20 korun 
může způsobit nemalé po-
tíže „zákazníkovi“ (ročník 
1970), který se takto rozhodl 
přilepšit si v sobotu 8. dubna 
v prodejně v Rýmařovské uli-
ci. Za běžných okolností by 
se jednalo o přestupek, avšak 
jelikož byl dotyčný v nedávné 
minulosti odsouzen, strážníci 
případ s podezřením na spá-
chání trestného činu předali 
Policii ČR. V sobotu 22. dub-
na odpoledne se pokusil teen-
ager odnést bez placení z pro-
dejny Billa láhev alkoholu za 
120 korun, avšak byl přistižen 
a namísto toho musí zaplatit 
pokutu. O čtyřiadvacet hodin 

později se o totéž – na stejném 
místě a se stejným zbožím 
– pokusil jiný mladík, který 
však byl v nedávné minulosti 
trestán, takže v jeho případě 
se může jednat o čin závažněj-
ší než přestupek. Proto stráž-
níci případ předali Policii ČR. 

Lítaly střepy
V neděli 9. dubna odpoledne 

městští policisté zaznamenali, 
jak muž (ročník 1986) silně 
mrštil o zem skleněnou lahví, 
která se rozbila na chodníku 
v Jesenické ulici. Hlídka do-
tyčného dostihla v Rýmařov-
ské ulici a uložila mu zaplatit 
pokutu.  V pondělí 10. dubna 
večer strážníci reagovali na 
informaci o rozbití skleněné 
výplni vstupních dveří v by-
tovém domě v Okružní ulici. 
K činu se doznal mladý muž, 
který současně přistoupil na 
dohodu o náhradě škody a za-
platil pokutu. Jelikož byl zra-
něn na ruce, městští policisté 
jej odvezli do nemocnice. 

Mladík rozdával marihua-
nu a houby

Policejní komisař zahájil 
trestní stíhání 18letého mla-
díka z přečinu nedovolené 
výroby a jiného nakládání  
s omamnými a psychotrop-
ními látkami a s jedy. Od 
loňského května do října měl 
poblíž Břidličné pěstovat ko-
nopí a posbírat 130 lysohlá-
vek. Marihuanu a lysohlávky 
pak rozdával a nabízel dalším 
lidem. Mladý muž si obvině-
ní vyslechl ve věznici, kde si 
odpykává trest za majetkovou 
trestnou činnost.  Nyní mu 
hrozí trest odnětí svobody až 
do výše pěti let.

Polonahá žena ležela u ryb-
níka

Vrbenští policisté přijali  
v sobotu 1. dubna oznámení, 
že na břehu řeky Opavy v uli-
ci Zlatohorská leží polonahá 
žena.  Devětadvacetiletá žena 
z Opavy byla v silně podnapi-

lém stavu.  Policistům tvrdila, 
že se zde s přítelem intim-
ně sbližovali a přítel z místa 
odešel. Při dechové zkoušce 
nadýchala okolo 4 promile. 
Jelikož nebyla schopná chůze 
a byla mírně dezorientovaná, 
přivolali policisté zdravotní-
ky, kteří neshledali, že by byla 
zraněná. Policisté nakonec 
ženu převezli k vystřízlivění 
na záchytnou stanici.

Předváděcí akce byla podvod 
Policie dopadla trojici mužů, 

kteří při předváděcí akci  
v Bruntále vylákali podvo-
dem peníze od seniorů. Měli 
je připravit o 90 tisíc korun. 
Muži se vydávali za zástupce 
společnosti prodávající koření 
a bylinky. Vloni v únoru měli 
zorganizovat předváděcí akci, 
kde měli nabízet předražené 
elektrické spotřebiče a vysoké 
výhry. Dva senioři měli vy-
hrát. Jeden měl vyhrát zboží  
a druhý finanční hotovost. 

Museli ale zakoupit zboží  
v hodnotě od 45 do 50 ti-
síc korun. Podle policie měli 
obvinění seniory přesvědčit  
o výhodném zisku, který jim 
slíbili zaslat poštovní pou-
kázkou. Poškození uvěřili  
a koupili si tlakový hrnec, par-
ní čistič a kuchyňský robot. 
Zaplatili dohromady 95 tisíc 
korun, ale slíbené výhry se ne-
dočkali. Zboží, které koupili, 
nemělo žádnou hodnotu. Jeli-
kož jim prodejci nechali smyš-
lené kontaktní údaje, nemohli 
zboží reklamovat ani vrátit. 

Ze sklepa zmizel nábytek
Bruntálští policisté přijali 

oznámení o odcizení nábyt-
ku. Prozatím neznámý pacha-
tel ukradl z volně přístupné 
a neuzamčené sklepní kóje  
v panelovém domě v ulici  
Dr. E. Beneše křesla, kuchyň-
skou linku, jídelní stůl i dětské 
jízdní kolo. Způsobená škoda 
byla poškozenými vyčíslena 

na 15 tisíc korun. 

Krádež vrtací hlavy
Okolnosti krádeže vrtací 

hlavy do zemního stroje pro-
věřují nyní bruntálští strážci 
zákona. K události mělo dojít 
v pondělí 3. dubna ve Starém 
Městě. Pachatel využil nepo-
zornosti pracovníků, kteří vr-
tací hlavu odložili vedle výko-
pu, a v nestřeženém okamžiku 
ji odcizil. Způsobená škoda je 
40 tisíc korun. 

Fotbalistům odcizil balóny 
a hustilky

Do šatny fotbalového klubu 
v Bruntále v ulici Kavalcova 
se vloupal zloděj. Do objek-
tu na hřišti, kde bylo uloženo 
fotbalové vybavení, se do-
stal za pomoci násilí v pátek  
14. dubna odpoledne. Odne-
sl šest kožených fotbalových 
míčů a tři hustilky, čímž fot-
balistům způsobil škodu přes 
5 600 korun. 

Aktuální informace o dopravní situaci ve městě na www.mubruntal.cz

Servis Policie ČR

Informační servis Městské policie Bruntál
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Alpinium v zadní 
části městského parku

Dnes toto místo 
můžeme pojmeno-
vat jako hromadu 
hlíny s kmeny poká-
cených stromů. Kdy-
si to byla „skalka“  
s mnoha druhy rostlin  
a ve spodní části bylo 
litinové tvarované je-
zírko (je zasypané)  
s barevnými rybka-
mi. Po roce 1945 se  
o tuto část parku sta-
rali věci znalí osíd-
lenci a pamětníci 
vzpomenou, že vše 
skončilo s odchodem 
pana Hynčici. Při ob-
nově parku v nedávné 
době se místní marně 
snažili sdělit součas-
ným odborníkům, jak 
to zde dříve vypadalo. 
Výsledkem je bohužel 
již výše zmiňovaná 
hromada hlíny.

Školáci dostali nové lavice
Díky mimořádné stotisícové dotaci města Bruntálu mohli 
i v Základní škole Okružní vybavit další učebny novým 
žákovským nábytkem. 

Staré lavice (starší než 20 let) 
i přes pravidelnou údržbu, vý-
měnu desek či svařování kon-
strukcí byly již zcela nevyho-
vující. Nahradily je moderní 
žákovské sety, které jsou stavi-
telné a rostou spolu s dítětem. 
Horní deska lavic je navíc  

v nejkvalitnějším provedení, 
měla by snáze odolávat nene-
chavým prstíkům dětí a měla 
by snést i hrubší zacházení. 
Děti si pak do „své“ učebny 
mohly zvolit i barvu nábytku. 

Mgr. Leoš Sekanina, 
ZŠ Bruntál, Okružní

Zebra se za Tebe nerozhlédne 
Již tradičně proběhla začátkem dubna na Bruntálsku 
celorepubliková dopravně preventivní akce s názvem Zebra 
se za Tebe nerozhlédne. Policisté kontrolovali dodržování 
pravidel silničního provozu. 

Dopravní a pořádkoví po-
licisté dozorovali v blízkosti 
základních a mateřských škol  
a na frekventovaných silni-
cích. 5. dubna dohlíželi u pře-
chodů pro chodce v Bruntále 
v Jesenické ulici. „Cílem této 
akce je pozitivní ovlivňová-
ní chodců a odbourání mýtu  
o absolutní přednosti na pře-
chodech pro chodce,“ informo-
vala policejní mluvčí Pavla Ji-

roušková a dodala: „Děti jsme 
poučili, některým připomněli 
pravidla bezpečného přechá-
zení vozovky a důležitost pou-
žívání reflexních prvků na ob-
lečení, které rovněž významně 
zvyšuje jejich viditelnost, a tím 
i bezpečnost. Na závěr jsme 
je odměnili drobnými dárky.“  
V rámci tohoto preventivního 
projektu policisté navštívili 
také bruntálské školy.        (red)

TEPLO BRUNTÁL, a. s., 
Šmilovského 659/6, 792 01 Bruntál 

nabízí k prodeji objekt garáží o celkové výměře 554 m2. 
Objekt je umístěn na parcele č. 1927 na ulici Chelčického  
v Bruntále (nad koupalištěm).
Prohlídka je možná v termínech 28. 4. 2017 (pátek) a 12. 5. 
2017 (pátek) vždy v 10.00 hod.
Bližší informace podá Ing. Luboš Trnavský, tel.: 603 845 235.
Cenové nabídky musí být podány nejpozději do středy 
26. 5. 2017 do 12.00 hodin na adresu společnosti TEPLO 
BRUNTÁL, a. s.

Pietní akt k výročí osvobození
Tradiční pietní akt u příležitosti osvobození Československa  
a města Bruntálu se uskuteční v pátek dne 5. května 2017 od 16.00 
hodin u památníku sovětským osvoboditelům na městském 
hřbitově v Bruntále. K účasti je zvána široká veřejnost.           (JO)

Policisté se s dětmi v rámci dopravně preventivní akce bavili o bez-
pečném přecházení silnic.                                                           Foto: PČR 

Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 118. část

Botanická zahrada a okrasné skalky, 3. díl
Text a archiv: Pavel Rapušák 



Richstatt Park kolem roku 1930.
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 11. část

Riegrův sad
Ulice Pod Lipami 

byla zastavěna kolem 
roku 1927. Na vyvýšené 
ploše mezi zástavbou  
a statkem na levé stra-
ně ulice byl vybudován 
park s názvem Richt-
statt Park. Na hraně po-
zemku směrem k městu 
byl zbudován kamenný 
pomník s vloženou des-
kou s nápisem. Bohužel 
deska se nezachovala 
a zatím se nenašla ani 
její fotografie, takže po 
kom či čem byl park 
pojmenován, nevíme. 
Po roce 1945 bylo místo 
přejmenováno na Rie-
grův sad a jsme na tom 
stejně. Domněnka, že se 
jedná o Šibeniční vrch, 
neobstojí, ten je dle sta-
rých map minimálně  
o 150 metrů výš a podle 
zvláštních jevů, které se 
tam dějí, mohl být stří-
davě na obou stranách 
původní cesty na Olo-
mouc.

Žáků bylo 171 a byli zařazeni 
do pěti tříd. Počet žactva den-
ně stoupal a dosáhl v někte-
rých třídách 90 žáků. Pro ne-
dostatek učitelských sil nebylo 
možné některé třídy rozdělit.  
V budově bývalé státní školy 
byla umístněná škola obecná 
(současná Mahenova ulice). 
Budova bývalé německé školy 
chlapecké byla obsazena školou 
pro výchovu příslušníků SNB 
(Sboru národní bezpečnosti)  
v tehdejší ulici Anglické (bý-
valý piaristický klášter v dneš-
ní Dukelské ulici). Budova 
bývalé dívčí německé školy 
Řádu německých rytířů síd-
lila na dnešním nám. J. Žižky 
č. 10. Měšťanská škola byla 
provizorně umístěna v bu-
dově někdejšího německého 
gymnázia v Anglické ulici 
(dnes budovy gymnázia v uli-
ci Dukelské). Toto řešení bylo  
v neprospěch školy, neboť ne-
bylo možno používat  gymna-
zijních pomůcek a sbírek k vý-
uce. Tyto musely být nejdříve 
řádně sepsány, utříděny a upra-
veny, k čemuž nebylo učitelstvo 

kompetentní a bylo to nad jeho 
síly. Sbírky byly uzamčeny 
až do zákonného rozhodnutí 
otázky zřízení českého gymná-
zia.  Ze sbírek školy chlapecké 
nebo dívčí nebylo možno po-
můcky přenášet, neboť byly ve 
stejném stavu jako sbírky gym-
názia. Skříňky byly vylámány, 
přístroje rozmetány, obrazy 
potrhány, vše zpřeházeno na 
zemi, po stolech, na chodbách.

Ve stejném stavu byly i budo-
vy a ostatní zařízení. Kronika 
uvádí: „Lavice se válely po dvoře, 
okna byla vybita, zdi počmárá-
ny, dveře vylámány. Bylo třeba 
budovu vymalovat, vše spravit, 
ústřední topení přestavět, vodo-
vod dát do pořádku, opatřit klí-
če. Bylo třeba opatřit nábytek do 
ředitelny, a když bylo vše hotovo, 
gymnázium bylo otevřeno. Nové 
čištění, stěhování. Učitelstvo 
bylo přidělováno postupně a ka-
ždé nové nastoupení znamenalo 
předělávání předmětů. Rozvrh 
hodin byl sestavován 26x. Když 
byl stav učitelstva odpovídající 
počtu tříd, byli tři učitelé při-
děleni na gymnázium a měš-

ťanská škola se stloukala dál.“ 
Reálné gymnázium v Bruntále 
bylo otevřeno 26. března 1946. 
Škola měšťanská byla rozděle-
na na školu chlapeckou a dívčí. 
Ředitelem chlapecké školy se 
stal dosavadní zástupce ředi-
tele Jaroslav Šťuřík. Chlapecká 
škola byla prozatím ponechá-
na v gymnáziu, a to v přízemí 
a II. patře. Sbírky gymnázia 
nám nebyly ponechány, takže 
žáci neměli k dispozici žádné. 
Podobně to bylo také na škole 
dívčí, umístněné v budově ar-
cibiskupského semináře (bu-
dova Petrina). Před rozdělením 
měla škola 311 žáků a 11 tříd  
a 1 třídu jednoročního kurzu. 
Po rozdělení odešlo na gym-
názium 66 žáků. Přes nedo-
statečný počet učitelstva škola 
uspořádala akademie, zúčast-
ňovala se veřejných a školních 
akcí, exkurzí do továren, výletu 
na Praděd, lyžařských závodů  
a podobně. Zúčastnila se sboro-
vou recitací odhalení pomníku 
Rudé armády v březnu 1946. 
Rodičovský ples skončil ziskem 
25 000 korun. „Den mládeže 

byl v Bruntále uspořádán vše-
mi školami a měl veliký úspěch. 
Pozornost budily zejména ale-
gorické vozy naší školy.“ Den  
28. října byl prvním mohutným 
projevem osvobozeného národa 
v pohraničí. Rodičovské sdru-
žení bylo ustaveno 16. listopadu 
1945. Zúčastnili se rodiče žáků, 
kteří chodili do škol z obcí Sta-
ré Město, Bruntál, Nová Véska, 
Mezina, Dlouhá Stráň. Před-
sedou byl zvolen pan Novotný, 
ředitel sociální pojišťovny.

Okresní péče o mládež zřídila 
v Bruntále pro přespolní žáky 
internát, kde bylo přes zimu 
umístěno 32 žáků. Zdravotní 
stav žáků byl velmi neuspo-
kojivý následkem okupace. 
Chybělo prádlo, šatstvo i obuv. 
V červenci 1946 byla budova 
chlapecké školy komisionálně 
prohlédnuta a shledána jako 
nevyhovující. V kronice je za-
psáno: „Oběma školám byla 
nabídnuta škola v budově Řádu 
německých rytířů, kde dosud 
nebylo rozhodnuto, zda bude 
řádu, nebo připadne státu.“ 

Josef Cepek

Průvodce městem Bruntál – od Klubu Za starý Bruntál	 118. část
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Hledáte pracovní uplatnění
Macco Organiques, s. r. o. Bruntál hledá do svého týmu 
pracovníky následujících profesí:

Dělníky výroby pro nepřetržitý provoz – spolehlivost, 
zodpovědnost, práce na směny

Nabízíme práci v perspektivní expandující společnosti, pra-
covní smlouvu na plný úvazek, motivující mzdové podmín-
ky, benefity.

Kontakt: Macco Organiques, s. r. o., 
Zahradní 1938/46c, Bruntál, 792 01, 
tel.: 555 530 312, e-mail: personalni@
macco.cz, web: www.macco.cz 

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pracov-
ní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám poskytne 
zdarma prostor. Více informací na nasdomov@mubruntal.cz.

Tiskárna K-Tisk, s. r. o. přijmeme na trvalý pracovní po-
měr tiskaře na ofsetovém stroji.
Nástupní plat 20 000–25 000 Kč + zaměstnanecké benefity,
2 směnný provoz, požadavky: praxe v oboru
Kontakt: 
TISKÁRNA K-TISK, s. r. o., 
Dolní 11, Bruntál 
Tel.: 776 610 139 
E-mail: cimbalova@k-tisk.cz, www.k-tisk.cz

Podhorská nemocnice má díky  
NADACI AGEL nového zaměstnance 

– je čtyřnohý a jmenuje se Merlin
V Podhorské nemocnici v Rýmařově, která je členem skupiny 
AGEL, je sice teprve týden, ale už se stal nejoblíbenějším 
členem týmu pracovníků sociální služby. Merlin totiž 
není jen tak obyčejný zaměstnanec, má rok a tři čtvrtě  
a je to border kolie. Podhorská nemocnice jej získala díky 
prostředkům NADACE AGEL, která bude nemocnici 
financovat i veškeré další náklady s ním spojené. 

Každý pes potřebuje mít své-
ho pána, a tak ačkoliv formál-
ně je majitelem psa Merlina 
Podhorská nemocnice, jeho 
psovodem se stala admini-
strativní pracovnice sociál-
ní služby Radka Wnenková.  
„S Merlinem do práce společně 
přicházíme i odcházíme. Jeho 
pracovní doba má však svá 
specifika. Aby nedošlo k jeho 
přetížení, tráví s uživateli so-
ciální služby zhruba hodinu, 
maximálně dvě denně. Lidé 
mu házejí míček, hrají s ním  
i fotbal. Merlin byl dokonce jed-
ním z našich uživatelů označen 
za „sakra dobrého brankáře“. 
Zbytek času pes odpočívá ve 
svém zázemí, které má ve spo-
lečenské místnosti, chodí také 
na pravidelné procházky,“ po-
pisuje Radka Wnenková, která 
bude nyní společně s Merlinem 
absolvovat speciální canistera-
peutický výcvik.

Merlin již v minulosti pod-
stoupil výcvik poslušnosti  
a také část výcviku pro vodicí 
a asistenční psy. „Ukázalo se 
však, že některé jeho povaho-
vé rysy se nehodí k tomu, aby 
vodil nevidomé, ale nejsou 
překážkou právě pro účely ca-
nisterapie. Již nyní jen svou 
přítomností zpestřuje pobyt 
uživatelům sociální služby  
a už teď po prvním týdnu vi-
díme jeho pozitivní vliv, kdy 
všichni, včetně personálu, roz-
kvetli,“ sdělila hlavní sestra 
Podhorské nemocnice Mgr. 

Marcela Kadlecová. 
Pobytová sociální služba se 

svým uživatelům snaží na-
vodit rodinnou atmosféru 
domova. Čtyřiadvacetihodi-
nová péče je zde poskytována 
především seniorům v prů-
měrném věku 85 let a nejstar-
ší uživatelce je 97 let. „Jedno  
a dvoulůžkové pokoje mají lidé 
vybaveny a vyzdobeny nábyt-
kem, předměty a fotkami, které 
jim připomínají domov. A pro-
tože řada z nich měla pejska  
i doma u zahrádky nebo v bytě, 
cítí se tak ještě více jako doma,“ 
míní hlavní sestra.

Merlin se stal hned první 
den miláčkem všech uživate-
lů, kteří pobytovou sociální 
službu s kapacitou 12 lůžek 
využívají. „Merlin za mnou 
hned přišel a chtěl se mazlit. 
Nejdříve jsem se trošku bála, 
ale teď jsme nejlepší kamará-
di. Je velmi inteligentní, hod-
ný a hlavně dobře vycvičený. 
Doma jsme mívali zlatého 
retrievra,“ uvedla devěta-
osmdesátiletá Marie Borková  
z Bruntálu, která již druhým 
rokem využívá sociální služ-
by Podhorské nemocnice  
a pro Merlina má vždy při-
pravenou zásobu piškotů.

Pořízení Merlina vyšlo na 
deset tisíc korun, které platila 
NADACE AGEL. Ta uhradí 
i další náklady se psem spo-
jené, jako například granule, 
veterinární péči a především 
speciální komplexní caniste-
rapeutický výcvik. NADACE 
AGEL sídlí v Praze a potřeb-
ným lidem a organizacím  
z celé České i Slovenské re-
publiky pomáhá již od roku 
2011. Od svého vzniku nadace 
podpořila téměř 400 žadatelů 
celkovou částkou přesahující  
10 miliónů korun. Více infor-
mací, včetně formuláře žádosti 
o nadační příspěvek, najdou 
zájemci na webu nadace.agel.cz. 

Radka Miloševská, 
tisková mluvčí AGEL, a. s. 

Inzerujte v Našem domově.  
Více informací na www.mubruntal.cz 

nebo na tel. čísle 554 706 398.



 

POŘÁDÁ PRO VŠECHNY ZVÍDAVÉ DĚTI OD 5ti DO 12ti LET 
 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

  

TÝDEN PLNÝ ZÁBAVNÝCH EXPERIMENTŮ, HER A POZNÁNÍ… 

… uvnitř i venku… pondělí až pátek od 8:00 do 16:00 hod. 
 

CENA: 1.900,- Kč (380 Kč/den) 

V ceně veškerý materiál, exkurze nebo výlet,  

každý den teplý oběd a pitný režim.  
 

Konkrétní informace, místo, termín a program (každý rok jiný) 

našeho tábora, přihláška zde: 

www.veselaveda.cz 

Během školního roku pořádáme kroužky:o). 
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Polovina Čechů si šetří na zajištění v důchodovém věku
Ačkoli podle listopadové studie Centra pro výzkum veřejného mínění pouze jedna desetina občanů České republiky věří, že je 
stát v důchodu dostatečně zaopatří, takřka polovina si v současné době na stáří nespoří.

V tiskové zprávě Centra pro 
výzkum veřejného mínění 
se uvádí, že ve své dostateč-
né finanční zajištění státem 
věří pouze jeden z deseti lidí 
nad 15 let věku. I přesto si na 
toto období spoří jen 52 pro-
cent respondentů průzkumu. 
Ten dále obsahuje statistiky  
o spoření na stáří podle život-
ní úrovně a míry obav z nedo-
statečného zajištění v důcho-
dovém věku.

Rozdíly v přístupu ke spoře-
ní podle životní úrovně

Podle očekávání si na dů-
chod střádají spíše občané  
s vyšší životní úrovní. Náhodě 
nic neponechávají dvě třeti-
ny lidí z této sociální vrstvy.  
Z respondentů se střední ži-
votní úrovní si spoří přibližně 
polovina.

Lidé se špatnou životní 
úrovní se na důchod většinou 
systematicky nepřipravují. 
Kladně jich v průzkumu od-
povědělo pouhých 17 procent, 
tedy přibližně šestina.

Obavy o dostatečnou finanč-
ní podporu od státu klesají

Studie dále uvádí, že celko-
vě obavy o zajištění ve stáří 
klesly a od roku 2014 je podíl 
lidí pozitivně přemýšlejících  
o finanční jistotě v důchodo-
vém věku bez větších výkyvů.

Téměř dvě třetiny dotáza-
ných projevuje obavy o do-
statečné zajištění od státu.  
Za období posledních šesti let 
se lehce pozitivně změnil po-
měr toho, do jaké míry vníma-
jí lidé obavy o svou budouc-
nost v důchodu jako silné.

Mírný nárůst na 43 procent 

zaznamenal podíl těch, kteří 
zajištění v důchodu státem vní-
mají jako „spíše nedostatečné“. 
Zlepšení o čtyři procenta zato 
vidíme u skupiny, která toto 
zajištění hodnotí jako „roz-
hodně nedostatečné“.

Problém blížící se budouc-
nosti

Ačkoli se postoj a přístup 
Čechů pomalu posouvá pozi-
tivním směrem, je třeba bíti na 
poplach. Stárnoucí populace 
totiž není pouhým strašákem 
v rukách sociologů, ze spoleh-
livých statistik ji bohužel lze 
velmi snadno vypočítat. Exis-
tuje na to dokonce vzorec, po-
dle něhož se počítá takzvaný 
index stáří.

Demografické schéma čes-
ké společnosti se nebezpečně 
mění. Vysoký životní stan-

dard a nadprůměrná úroveň 
zdravotní péče nám pomáhají 
dožít se úctyhodného věku. 
Podle článku zveřejněné-
ho MZSV ČR se v polovině  
21. století očekává kulmina-
ce počtu obyvatel nad 65 let 
věku. Růst bude přitom také 
počet nejstarších obyvatel, 
tedy lidí starších 85 let.

Ačkoli s věkem dožití roste 
také aktivní věk, nepříznivý 
demografický poměr obyva-
telstva se podepíše také na 
ekonomické situaci společnosti  
i jedince. Systematické spoření 
na stáří je tak velmi potřebným 
pilířem nejen pro každého  
z nás, ale rovněž pro českou 
společnost jako takovou. 

(VU)

Vycházka na Uhlířský vrch
Středisko volného času Bruntál, p. o. pořádá v pondělí 8. května šestnáctý ročník tradičního výstupu na Uhlířský vrch. 

Sraz je u altánu na začátku aleje ve 14.00 hodin. Každý účast-
ník obdrží pamětní list a pohlednice. Po celou dobu bude ote-
vřen kostel Panny Marie Pomocné. Spolupořadatelé jsou: Lesy 

ČR, s. p., Lesní správa Bruntál, Centrum osvěty pro životní pro-
středí při MěÚ Bruntál, Čápata o. s., Skauti Bruntál. V případě 
nepříznivého počasí se akce nekoná.                                         (red)
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Turnaj v kuželkách členů  
„Sdružení osob zdravotně  

postižených Bruntál“
V rámci celoročních sportovních aktivit jsme uspořádali 
20. dubna 2017 jarní turnaj v kuželkách. 

Přesto, že počasí bylo spí-
še vánoční, než jarní, sešlo se  
u „Kokyho“ 37 našich členů. 
Do soutěže se aktivně zapojilo 
29 soutěžících, z toho 8 mužů 
a 21 žen. Ostatní alespoň fan-
dili. Umístění, muži: 1. Edu-
ard Korbáš, 2. Milan Botek,  
3. Ivan Tuček. Umístění, ženy: 
1. Taťána Dlugošová. 2. Emílie 
Bartošáková, 3. Irena Olej-

níková. Nejlepšího výsledku 
ze všech dosáhla Taťána Dlu-
gošová s počtem 72 bodů. Po 
vyhodnocení soutěže jsme 
vynaloženou energii doplnili 
grilovaným kuřetem. Chtěli 
bychom touto cestou poděko-
vat Městu Bruntál za účinnou 
pomoc i finanční dotaci na 
naše sportovní aktivity. 

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

Na výlet na Dlouhé Stráně 
Klub Život a zdraví a Sbor CASD Bruntál zvou milovníky 
poznávání zajímavých míst naší republiky na výlet. Na 
programu bude návštěva papírny ve Velkých Losinách  
a exkurze přečerpávací stanice Dlouhé Stráně. 

Podle časových možností 
navštívíme i další zajímavosti 
v Koutech nad Desnou nebo 
ve Velkých Losinách. Výlet se 
koná v neděli 28. 5. 2017. Od-
jezd autobusu je v 8.30 hod od 
Spolkového domu Mariany 
Berlové, Husova 2, Bruntál. 
Návrat do Bruntálu kolem 

18.00 hodin. Cena zájezdu 
250,- Kč, děti do 6 let zdarma. 
V ceně je zahrnuta doprava  
a exkurze stanice Dlouhé 
Stráně. Přihlášky a informace 
poskytujeme na telefonním 
čísle 778 409 113, případně na 
e-mailu: veraodstr@atlas.cz. 

(VO)

Nedělní škola ve Stránském 
pořádá tábor

Týden plný skvělých zážitků připravuje na letošní letní 
prázdniny Nedělní škola tradičních řemesel ve Stránském. 
Příměstský tábor nazvaný U tety na vsi je určen pro chlapce  
a děvčata ve věku od šesti do patnácti let. 

„Společně s dětmi se budeme 
starat o zvířata na naší farmě, 
upečeme koláč, naučíme se ušít 
látkový pytlík na bylinky, které 
následně nasbíráme. Věnovat 
se chceme i řemeslům a spo-
lečně pak vytvoříme prezen-
taci našich dovedností za celý 
týden. Příměstský tábor orga-
nizujeme poprvé, chystáme se 
pozvat děti i na tábor pobyto-
vý,“ dodala Vlaďka Křenková 

ze Stránského. Příměstský tá-
bor se koná od 7. do 13. srpna 
2017, vždy od 8 do 17 hodin.  
Cena včetně jídla a pití je 3 500 
korun. Přihlášky zasílejte na 
krenkovavladimira@seznam.
cz. Kontakt: Křenková Vladi-
míra, Stránské 5, pošta Břid-
ličná. Facebook: „Příměstský 
tábor – U tety na vsi termín  
7–13. 8. 2017“. 

(red)

Rozhodl jsem se být zdráv
Klub Život a zdraví vás zve na přednášku s názvem Rozhodl 
jsem se být zdráv. 

Každý chce být zdráv, ale 
málokdo si uvědomuje, že vět-
šinou k tomu nepotřebuje to-
lik nákladnou péči ani drahé 
potravinové doplňky. V před-
nášce se dozvíme to nejdů-
ležitější, co ovlivňuje nejvíce 
naše zdraví. Lektor zdravého 

životního stylu Ferdinand Ja-
nek nás seznámí s tím, co nic 
nestojí a co dělá velké zázraky 
v našich životech. Přednáška 
se koná ve Spolkovém domě 
Mariany Berlové, Husova 2, 
Bruntál ve středu 17. 5. 2017  
v 18.00 hodin.                      (VO)

Pes byl pro Františka Vlčka 
vždy kamarád a přítel

Téměř osmdesát let se František Vlček věnoval psům. Jeho 
srdce si získalo plemeno německého ovčáka. V Bruntále 
stál u zrodu místního kynologického spolku. Ještě nedávno 
proháněl tento pětadevadesátiletý pejskař své psy po cvičáku.  
Nedávno jsme si panem Vlčkem povídali.

Jaký byl váš první pes a ko-
lik psů jste měl? 

„Můj první pes se jmenoval 
Alva. Měl jsem ho od Franty 
Černého z Kravař. Vždy jsem 
měl jedině německé ovčáky.  
To jsou psi, kteří jsou nejspo-
lehlivější, nejlépe poslouchají 
a výborně hlídají.  Kolik jsem 
měl psů, to jsem nikdy nepočí-
tal.  Někdy jsem měl jednoho, 
někdy jsem jich měl víc. Pořád 
jsem nějakého psa měl.  Jednu 
dobu jsem měl dokonce pět 
psů najednou.“

Souhlasíte s tvrzením, že 
pes je nejlepší přítel člověka?

„Pejskařinu dělám od svých 
patnácti let, to znamená,  
že už je to osmdesát let. Psi ro-
zumí mně a já rozumím psům. 
Podle mě je pes kolikrát lepší 
kamarád a přítel než člověk. 
Když si ho vycvičíte, tak je 
prostě váš. Nikdy jsem se psa 
nebál a žádný mě taky nikdy 
nepokousal.  Myslím, že se to 
ani člověku, který psům rozu-
mí, stát nemůže. Pes, který je 
člověku přítelem a kamará-
dem, by kousnout neměl.“

Jako aktivní kynolog  
a jednu dobu i jako předse-
da místního kynologického 
spolku jste byl u budování 
současného cvičiště pro psy, 
jak vzpomínáte na tu dobu?  

„To bylo v době, kdy se vrátil 
Stanislav Vodička ze studií. 
Do té doby tu nebylo nic po-
řádného. Cvičák byl v místech 
starého vojenského hřbitova 
na Polní ulici. Tak jsme budo-
vali klubovnu na třídě Práce 
za tím nadjezdem. Vedl tam 
vodovod a nemohlo se tam 
stavět, tak jsme si to ohradili. 
I ten plech na oplocení jsme si 
museli shánět sami, všechno 
jsme dělali svépomocí.“ 

Pane Vlčku, vy jste prý cvi-
čil psy ještě donedávna, je to 
pravda? 

„Psa nemám už rok. Naposle-
dy jsem měl fenu, byla už stará 
a já už jsem s ní taky nemohl 
tak cvičit. Dnes už nemůžu 
na nohy. Ještě před dvěma lety 
jsem na cvičák chodil pravidel-
ně každou neděli. Já jsem snad 
nikdy nevynechal. To muselo 
být, abych vynechal cvičák.“ 

(zup)

Foto: Juraj Móric
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Sdružení občanů zdravotně  
postižených Bruntál, z. s.

Výbor „Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál, 
z. s.“ blahopřeje svým členům, kteří v měsíci květnu oslaví 
své významné životní jubileum, a přeje jim hodně štěstí, 
pohody a zdraví do dalších let.
65 let 
Anna Vránová
Hana Kunzfeldová
Anna Lesová
70 let
Vlastimila Mikolášová

75 let
Eliška Felkelová
Alžběta Havlínová
85 let
Břetislav Smutek
Olga Kantová

Výbor SOZdP Bruntál, z. s.

5. 4. František Hampl (1935) Bruntál, Zdenka 
Venerová (1957) Razová, 6. 4. Jaroslav Kalina (1931) 
Bruntál, 7. 4. Hana Dlugošová (1975) Bruntál, Zdeněk 
Zich (1934) Leskovec nad Moravicí, Jan Strápek 
(1958) Václavov, Marie Kopecká (1936) Václavov,  
8. 4. Tibor Holko (1938) Rýžoviště, 12. 4. Ivan Sojka 
(1949) Václavov, Miloslav Váňa (1941) Vrbno pod 
Pradědem, 15. 4. Věra Fabová (1939) Lomnice-
Tylov, Jaroslav Vychodil (1940) Bruntál, 16. 4. Emil 
Kubenka (1950) Oborná, 19. 4. Jana Kunytová (1971) 
Bruntál, Květoslava Žatková (1951) Bruntál, Anežka 

Harenčáková (1928) Bruntál, 22. 4. Jaroslava Kršková (1967) 
Rýžoviště, 23. 4. Jana Navrátilová (1937) Bruntál.

oslavili 27. dubna 2017 spo-
lečné jubileum.  
Kdo by tomu věřil, už je to  
60 roků, od toho dne podro-
bili jste se tisíci společným 
krokům. 
Z celé hloubky srdce přejeme 
vám stovky šťastných dnů  
a v každém zvlášť pak něko-
lik splněných snů. 
Blahopřeje dcera Milena s rodinou, vnučka Milena s manželem, 
vnučka Lenka a vnuk Pavel s Evou. Pravnoučátka Dominik,  
Terezka a Benno posílají oběma velkou pusu.  

Jednadevadesáté naroze-
niny oslavil v dubnu pan 
Emil Rohel. Pevné zdraví 
do dalších let popřál panu 
Rohelovi místostarosta 
města Bruntálu Libor Un-
verdorben.   

Kdo lásku a dobro rozdával,
ten neodešel, 

ten žije v našich srdcích dál. 
Dne 7. května 2017 vzpo-
meneme 15. výročí úmrtí 
váženého pana Oldřicha 

Kleina z Bruntálu.
Všem, kteří mu s námi 

věnují tichou vzpomínku, 
upřímně děkujeme. S lás-

kou vzpomíná rodina.

Blahopřání 
Marie a Pavel Kullovi 

Pan Rohel 
oslavil 

narozeniny

Jubilantka

Program Klubu seniorů 
na květen: 

05. května – vědomostní kvíz
12. května – literární odpoledne
15. května – Den matek v klubu
22. května – recitace
29. května – aktuální program

Za Klub seniorů Bruntál A. Staňková

Aktivní senioři Bruntálu, z. s.
Plán na měsíc květen 2017

středa 3. května    
Vyhodnocení soutěže Jedeme v tom společně. 
čtvrtek 4. května
Vystoupení Domov Pohoda.
úterý 9. května 
BIO SENIOR – Bába z ledu 
středa 10. května 
Moje maminka – beseda ke Dni matek
středa 17. května
Nejhezčí cyklotrasy na Bruntálsku
pondělí 22. května
BIO SENIOR – Masaryk
úterý 23. května
Vystoupení Domov Pohoda 
středa 24. května    
Výlet do přírody s poznáváním bylinek
středa 31. května
Přednáška Nepál – Ing. Vrubel
V pondělí od 10.00 do 12.00 hodin je klubové dopoledne. 

S bolestí v srdcích oznamujeme všem příbuzným, přátelům 
a známým, že nás navždy opustil náš milovaný tatínek, 
dědeček, pradědeček, bratr, tchán Jaroslav Vychodil. Zemřel 
po dlouhé nemoci v sobotu 15. dubna 2017 ve věku 76 let.

Vítali budoucí školáky – oprava
V minulém čísle Našeho domova jsme mylně uvedli,  

že v ZŠ Jesenická 10 přijali při zápisech do prvních tříd  
43 dětí. Správná informace je taková, že škola přijala 85 dětí. 
Za chybu se omlouváme.

 (zup)

Paní Marie Vašíčková oslavila  
3. dubna 92. narozeniny. Blaho-
přáli jí nejen zástupkyně měs-
ta Bruntálu, vše nejlepší, pevné 
zdraví a mnoho radosti jí přála  
i  milující rodina.  

Rozloučili jsme se
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Městská knihovna Bruntál v roce 2016
Rok 2016 byl již druhým 

rokem, kdy knihovna po-
skytovala své služby v no-
vých prostorách. Ohlédněme 
se za prací, kterou kolek-
tiv knihovny pro uživatele  
a návštěvníky připravil.  
Ze statistického deníku za 
rok 2016 vyplývá, že ke dni 
31. 12. 2016 měla knihovna 
2 133 registrovaných čte-
nářů, z toho 602 do 14 let. 
Celkem knihovnu navští-
vilo 87 875 návštěvníků,  
z toho fyzických návštěv bylo 
36 970 a virtuálních 50 905. 
Celkový počet výpůjček byl 
143 849 knihovních jedno-
tek. Knihovna uskutečnila 
celkem 227 akcí s celkovým 
počtem účastníků 7 693.  
Internet v knihovně využi-
lo 1 406 uživatelů. Nabídka 
kopírovacích služeb byla vy-
užita 184krát a uskutečnilo 
se 234 prodejů vyřazených 
knih a časopisů. Do fondu 
bylo zakoupeno 2 993 tiš-
těných knih, 80 audioknih. 
Meziknihovní službou jsme 
čtenářům zapůjčili 391 knih 
a z našeho fondu bylo jiným 
knihovnám půjčeno 101 do-
kumentů. Kolektiv knihov-
ny zajišťoval donášku knih 
imobilním čtenářům, na 
požádání prodlužoval vý-
půjční lhůty, prováděl re-
zervace požadovaných knih. 
Pro uživatele a návštěvníky 
knihovny bylo připraveno 
šest výstav, které si prohlédlo 
3 685 návštěvníků (Bruntál-
ské věže, Hudba v obrazech, 

Kresby ze studií, Kresby 
žáků prvních tříd, Co čet-
li naši rodiče, Absolvent-
ské práce žáků gymnázia).  
V knihovně v budově Petrina 
je také schránka geocachin-
gu, která byla navštívena  
43 účastníky. Besed, které 
byly pro veřejnost v knihovně 
připraveny (křest knihy Ná-
vrat z pekla Mgr. J. Vavříka; 
Svatojakubská poutní cesta  
Ing. J. Vrubla; Mít paměť 
jako slon R. Rychlíkové), 
se zúčastnilo 75 návštěvní-
ků. Knihovna nabízela také 
výstavky k významným ži-
votním výročím spisovatelů  
a pro uživatele byl připraven 
kvíz k 700. výročí naroze-
ní Karla IV. V prosinci byla 
vyhlášena soutěž v odhadu 
počtu knih pod vánočním 
stromečkem? Výsledky byly 
oznámeny v lednu 2017. 
Knihovna se zúčastnila pro-
jektu Husovy stopy, do an-
kety k tomuto projetu se za-
pojilo 58 uživatelů. V červnu 
jsme se připojili k projektu 
Mikulovské knihovny – Kni-
ha na cestu a v čekárně na 
novém terminálu (u vlako-
vého nádraží v Bruntále) od 
té doby cestujícím nabízíme 
k příjemnějšímu cestování 
vyřazené a čtenáři nabídnu-
té knihy. Od roku 2011 mezi 
pravidelné akce knihovny 
patří výměnná burza knih, 
při které čtenáři přinášejí 
knihy, které již mají přečtené 
nebo je nepotřebují a nabíze-
jí je k dalšímu využití. K pra-

videlným akcím patří rovněž 
účast v celostátních projek-
tech Březen – měsíc čtenářů 
a v říjnu Týden knihoven. 
Dětské oddělení ve spolu-
práci se základními a ma-
teřskými školami připravilo 
v průběhu školního roku 
besedy pro žáky, tvořivé díl-
ny, zúčastnilo se pravidelné 
celorepublikové akce Noc  
s Andersenem. Nesmíme ani 
zapomenout na důležitou 
akci podporující čtenářství 
u dětí, a tou je pasování prv-
ňáčků na čtenáře, kterého 
se v červnu zúčastnilo cel-
kem 288 dětí. U příležitosti 
Dnů města 2016 proběhlo již  
3. setkání dětských čtenářů 
naší knihovny s dětskými 
čtenáři z partnerské knihov-
ny ze Štúrova. Při těchto se-
tkáních vznikají nejen nová 
přátelství mezi dětmi, ale  
i knihovníci si vyměňují své 
poznatky z oboru. Tyto dvě 
akce byly finančně podpoře-
ny městem Bruntál. V době 
prázdnin se staly tradicí  
i návštěvy dětí ze Středis-
ka volného času, které se 
zúčastní příměstského tá-
bora. Knihovna svým regis-
trovaným čtenářům od lis-
topadu nabídla ve spolupráci  
s portálem eReading mož-
nost výpůjčeke-knih. Tato 
služba byla využita už 23krát. 
V prosinci se v knihovně se-
tkali pracovníci knihoven 
regionu Bruntálska. Setkání 
bylo organizováno Regionál-
ním knihovnickým centrem, 

které zabezpečuje metodic-
kou pomoc, poradenskou  
a konzultační činnost, nákup 
a zpracování knih pro 48 ob-
sluhovaných knihoven, s ni-
miž má Městská knihovna 
Bruntál  uzavřené smlouvy. 
V Centru sociálních služeb 
pro seniory Pohoda (CP) po-
kračovala v činnosti městská 
pobočka knihovny s půjčov-
nou zvukových knih pro ne-
vidomé a slabozraké uživate-
le. Webové stránky knihovny 
zaznamenaly 20 180 návštěv, 
s elektronickým katalogem  
a svým uživatelským kon-
tem pracovali uživatelé při  
51 183 návštěvách. A jaký 
bude rok 2017? Na závěr 
minulého roku vláda pro-
jednala a schválila Koncep-
ci rozvoje knihoven na léta 
2017–2020, která předpoklá-
dá: „že se z knihoven stanou 
pokladnice různorodých do-
kumentů, uživatelé a čtená-
ři budou jejich partnery při 
navrhování služeb a provo-
zu těchto institucí na úrovni  
21. století, stanou se demo-
kratickým prostorem pro 
všechny za podněcující ini-
ciativy jejich pracovníků.“ 
Náměty a podněty leží všu-
de kolem nás, pojďme tedy 
společně vytvářet knihovnu 
jako místo nepostradatelné 
pro každodenní život. 

Zpracovaly: 
Mgr. Hana Polcarová, 

Marie Štencelová

Spolek Staré Sovinecko bilancoval
V sobotu 25. února se ke své hodnotící schůzce sešel v prostorách lomnického klubu spolek Staré Sovinecko, aby zhodnotil 
svoji činnost v  uplynulém roce 2016. Pro ty, kteří ještě tento spolek neznají, pár slov o jeho vzniku.

V roce 2011 vzniká z ini-
ciativy bývalých starostů 
Lomnice a Ryžoviště občan-
ské sdružení soustřeďující ve 
svém středu zájemce o his-
torii obcí bývalého panství 
Sovinec. Sdružení má zpo-
čátku 8 členů pocházejících 
především z obcí bývalého 
panství. Sdružení se poslé-
ze transformovalo na spolek  
a jeho členská základna se 
mírně rozrostla na součas-
ných 13 členů.

Spolek se ve své činnosti 
zabývá překladem a vydá-

váním starých německých 
kronik obcí panství Sovinec. 
Do dnešního dne jich bylo 
vydáno 13. Jde o kroniky Ji-
říkova, Křížova, Těchanova, 
Kněžpole, Arnoltic, Huzové, 
Ryžoviště, Malé Štáhle, Dolní 
Moravice, Lomnice, Tylova, 
Valšova a Moravskoslezské-
ho Kočova. V roce 2017 při-
pravujeme vydání Dlouhé 
Loučky. Při této činnosti se 
samozřejmě nevyhneme úzké 
spolupráci s místně přísluš-
nými archivy a obecními za-
stupitelstvy. Všem za jejich 

spolupráci patří upřímné po-
děkování.

Mimo této činnosti organi-
zujeme hodnotné přednáš-
ky o historii zdejšího kraje.  
Na ně zveme opravdu erudo-
vané a znalé historiky, mezi 
něž patří pan Mgr. Jiří Ka-
rel z Rýmařova a především 
námi oblíbený PhDr. Tomáš 
Niesner z bruntálského mu-
zea. I jim patří srdečné podě-
kování. Svoje historické zna-
losti se snažíme uplatňovat 
hlavně při organizovaných 
turistických výletech, a to jak 

naším spolkem, tak i dalšími 
organizacemi.  Mezi ně patří 
také spolek Lomnických do-
spěláků. O naší činnosti se 
můžete více dovědět na in-
ternetových stránkách www.
starsovinecko.cz, na kterých 
jsou uvedeny i kontakty. Po-
kud budete mít zájem navští-
vit některé námi pořádané 
akce, budeme velice potěšeni. 

Jaroslav Jelínek, 
předseda spolku



3. května 2017	 14	 Náš domov 

Oblastní přebor 
ve sportovní gymnastice

Tělovýchovná jednota Praděd Bruntál, z. s. pořádala 1. dubna 
Oblastní přebor ve sportovní gymnastice.

M
ěs

to
 B

ru
n
tá

l

Umístění domácích závodnic
Kategorie 5–6 let: 1. místo 
– Sofie Venerová, 5. místo – 
Viktorie Gadeová.
Kategorie 6–7 let: 5. místo – 
Tereza Fridrichová.
Kategorie 7–8 let: 1. místo – 
Simona Zavřelová, 2. místo 
– Vanda Krausová, 3. místo – 
Stela Pešatová, 4. místo – Vik-
torie Zátopková.
Kategorie 8–9 let: 3. místo – 
Justýna Hotová, 5. místo – Ka-
teřina Kyselová.
Finále – kladina: 1. místo – Ju-
lie Antlová, 2. místo – Daniela 

Zavadilová, 3. místo – Vendu-
la Langová, 4. místo – Ester 
Škultéty, 5. místo – Veronika 
Horáčková.
Umístění chlapců
Kategorie 4–5 let: 1. místo – 
Jakub Chlubný.
Kategorie 7–8 let: 2. místo – 
Ammar Bučan.
Kategorie 9–10 let: 1. místo 
– Patrik Štěpánek, 2. místo – 
Šimon Gade, 3. místo – Jan 
Volčík.
Trenéři: Kateřina Čechová, 
Milada Friedlová, Libuše Hor-
nová.                                    (red)

Mladší žáci třetí  
na turnaji v Dunajské Stredě

Po roce se mladší žáci FC SO Bruntál zúčastnili turnaje 
pořádaného FC DAC Dunajská Streda. DAC postavil dva 
silné týmy, které doplnily dva kvalitní maďarské kluby. 

I přes optimistické vyhlíd-
ky hráče výrazně zaskočilo 
počasí, které vůbec nepřálo. 
Turnaj odehráli v nepřetrži-
tém silném dešti. Hřiště bylo  
s kvalitní umělou trávou, 
proto povrch nebyl problém 
a hráči FC SO Bruntál mohli 
předvádět kombinační hru, 
která měla na začátku sezó-
ny své nedostatky. Zápasy se 
hrály ve velmi dobrém tempu 
a jejich kvalita byla vysoká.  
V prvním zápase byl DAC A 
pro FC SO Bruntál téměř vy-
rovnaným soupeřem, ale DAC 
A byl efektivnější a vyhrál 4:1.

Druhý zápas s DAC B byl již 
v režii FC SO Bruntál a skóre 
bylo ve prospěch bruntálských 

4:1. Třetí zápas s FC Lébény 
byl také velmi dobrý, ale opět 
ty šance. Konečný výsledek 
2:2 byl mírným zklamáním.

Poslední zápas, který roz-
hodoval o pořadí na druhém 
a třetím místě, začal pro FC 
SO Bruntál velmi dobře a po 
vedení 2:0 vypadalo vše na 
hladkou výhru. Další vylože-
né šance bruntálští hráči ne-
proměnili a soupeř skóre oto-
čil na 2:3. Rychlé vyrovnání, 
které obstarali bruntálští, bylo 
to poslední, co se jim poved-
lo. Proto se FC SO Bruntál na 
turnaji umístil na 3. místě.

Více na www.fcsob04.cz. 
(red)

Šestáková mezi nejlepšími  
trenérkami roku 2016

V kongresovém centru České národní banky v Praze proběhlo 
v pátek 7. dubna slavnostní vyhlášení a ocenění nejlepších 
trenérek a cvičitelek roku 2016.

Každoročně jej pořádá Čes-
ký olympijský výbor. Letos se 
tohoto ocenění dostalo trenér-
ce mladých atletů TJ Olympia 
Bruntál Romaně Šestákové. 

V průběhu slavnostního pře-
dávání získalo ocenění šest 
profesionálních trenérek a za 
dobrovolnou práci 24 trenérek 
a cvičitelek.                           (red)

Veronika Mazalová 
má další titul přebornice kraje

V sobotu proběhl krajský přebor nejmladšího žactva  
v Bludově na Šumpersku, na kterém startovali i mladí stolní 
tenisté Olympie Bruntál.

Veronika Mazalová se stala 
krajskou přebornicí v jednot-
livcích i ve čtyřhře. Její 8letý 
bratr Jiří získal bronzovou 
medaili ve čtyřhře. Veroni-
ka si vítězstvím na krajském 
přeboru mladších žákyň  

v Brodku u Prostějova před 
14 dny zajistila přímou 
nominaci na mistrovství 
ČR, které se uskuteční  
20. – 21. května 2017 v Ha-
vířově. 

(red) 

Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových stránek www.mubruntal.
cz si můžete pustit nejnovější reportáže, které TV Polar 
připravila o událostech a zajímavostech ve městě a jeho okolí.
28. dubna
Ve Světlé Hoře již podruhé degustovali víno
26. dubna
Bruntálská ZŠ Rýmařovská slaví 55 let

Zleva: Oliver Beláník (Krnov), Šimon Gade, Patrik Štěpánek, 
Jan Volčík.                                                                      Foto: archiv

Inzerujte v Našem domově, kompletní 
ceník na: www.mubruntal.cz

Bruntálští senioři našlapali několik tisíc kilometrů

Senioři z bruntálského Centra sociálních služeb pro seniory Pohoda, p. o. vyrazili do Paříže. Zapojili se s dalšími domovy  

z České republiky i Slovenska do projektu „Jedeme v tom společně, aneb Jedeme do Paříže.“ Od 1. března do 28. dubna šlapali 

denně na rotopedech a šlapadlech. A vedli si výborně. Jen za březen bruntálští účastníci ujeli úctyhodných 2851 kilometrů. 

Družstvo tvořilo pět uživatelů centra Pohoda, jeden obyvatel z Domu s pečovatelskou službou a pomohli také dva dobrovolníci 

ze sdružení Aktivní senioři. 

Firmy hledají zaměstnance  

s chutí pracovat

Výchovné poradkyně z bruntálských základních a středních 

škol absolvovaly další exkurze do místních firem, které 

organizovalo město Bruntál. Získaly opět informace, které 

mohou předat svým žákům, kteří dříve nebo později budou 

rozhodovat o svém budoucím povolání.

Dopravní nehoda si vyžádala život

U Nových Heřminov se ve čtvrtek 20. dubna srazila dvě 

osobní auta. Dopravní nehoda skončila tragicky.

JH Y AMIGOS 

zahrají v Africa Pubu

V Africa Pubu v Bruntále vystoupí v pátek 19. května funkoví 

JH Y AMIGOS a pseudopunková formace sdružená kolem 

zpěvačky, která si říká Mucha.

Ke koním jezdí za prací i relaxovat

Pečovat o koně do Meziny jezdí mladí i ti starší z blízkého 

okolí i ze vzdálenějších měst. Někteří si u zdejších koní plní 

dětský sen, někteří relaxují prací. Přidat se může kdokoliv, 

kdo má koně rád.

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 2

Pokračování na str. 2

Foto: zup
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Škola pečuje 

o lípu
str. 4Motorkáři 

přivítají jaro 

str. 2

Den s tísňovou 

linkou 155
str. 4

Čtyřnohý pomocník 

zdravotníků 
str. 9
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

15. května 2017. 
Noviny budou v prodeji 

od 24. května 2017.
Redakce uvítá vaše náměty  

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz
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Mapa platnosti jednodenní oblastní jízdenky
JESENÍKY

Jednodenní oblastní jízdenka
JESENÍKY

Na základě spole né aktivity Euroregionu Praděd, Moravskoslezského kraje,č
Olomouckého kraje, Koordinátora ODIS s.r.o., KIDSOK, p.o. a dopravců
ARRIVA MORAVA a.s. a GW Train Regio a.s. za ú elem podpory turistikyč
a souvisejícího pou ívání prostředků veřejné dopravy bude i v leto ní letní sezóněž š
2017 nabízena platná v daném dni,jednodenní jízdenka pro oblast JESENÍKY
kdy byla zakoupena.

Tato turistická oblastní jízdenka pro 1 osobubude nabízena ve dvou druzích, a to
a pro max. 5 osob bez ohledu na věk a bez ohledu na pracovní dny,
i dny pracovního klidu. Volba pro 5 osob je dána maximálním naplněním kapacityč

standardního osobního automobilu, kterému by měla jízdenka konkurovat.

Oblastní jízdenka JESENÍKY platí na v ech linkách dopravce ARRIVAš
MORAVA a.s. a také u železničního dopravce GW Train Regio a.s., a to na území
vymezeném zónami ODIS (Moravskoslezský kraj) . 90, 100, 101, 102, 103, 105,č
106, 107, 108, 110, 111, 114, 115, 116, 117, 120, 121, 122, 123, 124, 125, 126, 127,
134, 135, 230 a zónami IDSOK (Olomoucký kraj) . 1, 2, 4, 5, 6, 10, 27, 28, 29, 30,č
31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 40, 100, 110, 120. Celkem se jedná o 26 zón
na území Moravskoslezského kraje a 23 zón na území Olomouckého kraje.
Jednodenní oblastní jízdenka Jeseníky neplatí na Železnici Desná z důvodu změny
dopravce.
Z důvodu uzavření silnice přes Červenohorské Sedlo v sezóně 2017,
je jednodenní oblastní jízdenka Jeseníky uznávána také na objízdné trase
v zónách č. 7 a 26.

Ceník oblastních jednodenních jízdenek:

Jízdenky budou vydávány u řidi e autobusu a ve vlacích v obdobíč
od 29. dubna 2017 do 30. září 2017.

Partneři projektu:

Jednodenní oblastní jízdenka - JESENÍKY cena 2017

1 osoba 100,-
skupinová 250,-

Integrovaný dopravní systém
Moravskoslezského kraje

Integrovaný dopravní systém
Moravskoslezského kraje

Bližší i ounformace poskytn

Dopravní infocentrum 7 608 508, 773 605 066,  info@kodis.cz,ODIS tel. 59 www.kodis.cz

KIDSOK, p.o. tel. 587 336 655, kidsok@kidsok.cz, www.kidsok.cz

Call centrum ARRIVA MORAVA a.s. 844 555 888tel.
www.arriva-morava.cz

Tarifní zóny ODIS
Tarifní zóny IDSOK
Souběh tarifních zón ODIS + IDSOK
Uzavřený úsek (Červenohorské Sedlo - Kouty nad Desnou)
Objízdná trasa (Branná, Jindřichov)
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Studenti Li Zhuming Kung Fu Academy zabojovali o medaile
Studenti Li Zhuming Kung Fu Academy, která nyní spadá pod Czech Shaolin Temple v Bruntále, se účastnili ve dnech  
18. a 19. března otevřeného šampionátu IV. Wushu Open Hungary v maďarském Torokbalintu a 8. dubna otevřeného 
mistrovství Slovenska v Bratislavě. 

Soutěže v Maďarsku se 
účastnilo 280 soutěžících ze  
7 zemí a 40 různých škol.  
Z českého šaolinského klášte-
ra se soutěže účastnili svěřen-
ci mistra Shi Heng Zhu (pozn. 
jedná se o mnišské jméno 
Martina Lee), a to  Elizabeth 
Lee (8), Karolína Pražáková 
(12), Josef Bátorek (9), Domi-
nik Kolek (11), Ivana Zifčáko-
vá (17) a Petr Kaufmann (41). 
Nejlépe se dařilo Elizabeth  
a Karolíně. Elizabeth získala 
1. místo v kategorii Shaolin 
formy s tyčí, 2. místo v kate-
gorii Shaolin pěstní formy  
a 3. místo v kategorii Shaolin 
s krátkou zbraní, kde cvičila  
s mečem, v kategorii imitu-
jících stylů pak s formou sta-
rého tygra obsadila 4. místo.  
Karolína Pražáková získa-
la zlato v kategorii Shaolin  
s dlouhou zbraní, kde cvičila 
s kopím, 2. místo v kategorii 
Shaolin pěstní formy, 3. mís-
to v kategorii Shaolin imitu-
jící styl a ještě jedno 3. místo  
v kategorii Shaolin s tyčí. Josef  
Bátorek obsadil 1. místo v ka-
tegorii Shaolin pěstní formy  
a 2. místo v kategorii Shao-
lin formy s tyčí. S šavlí už se 
mu tak nedařilo a skončil na  
5. místě. Ivana Zifčáková si od-
byla svou premiéru a obsadila  
3. místo v kategorii Shaolin 
pěstní formy a o čtyři setiny 
bodu jí uteklo 3. místo v ka-

tegorii Shaolin formy s tyčí, 
kde skončila čtvrtá. Petr Kau-
fmann to měl tentokrát oprav-
du těžké. Pro jeho věkovou ka-
tegorii nebyla soutěž otevřena, 
a tak musel ve svých 41 letech 
soutěžit s ročníky 90–97. I tak 
se v kategorii Shaolin pěst-
ní formy umístil na 8. místě  
a v kategorii tradiční jižní sty-
ly, kde cvičil se stylem Wing 
Chun a formou Siu Nim Tao, 
obsadil pěkné 6. místo. Domi-
nika Kolka opět svázala velká 
tréma, čímž si pokazil výsledné 
známky a skončil na 4. místě  
v kategorii Shaolin pěstní for-
my, 5. místě v Shaolin imitující 
styl a 6. místě v Shaolin formy 
s tyčí. 

Mistrovství Slovenska se 
účastnili tito studenti: Eliza-
beth Lee (8), Karolína Pražá-
ková (12), Josef Bátorek (9), 
Dominik Kolek (11), David 
Procházka (9), Šimon Peňáz 
(8), Petr Kaufmann (41), Iva-
na Zifčáková (17). Z 23 startů 
získali 17 medailí. Nejvíce se 
opět dařilo Elizabeth a Karo-
líně. Elizabeth Lee se umístila 
na 1. místě v kategorii Shaolin 
imitující styl, na 2. místě v ka-
tegorii Shaolin pěstní formy, 
druhé místo obsadila i v kate-
gorii Shaolin formy s tyčí, na 
3. místě se umístila v kategorii 
Shaolin formy s šavlí/mečem. 
Karolína Pražáková získala 
zlato v kategorii Shaolin formy 

s tyčí/kopím, 2. místo v kate-
gorii Shaolin tradiční dlouhá 
zbraň a dvakrát 3. místo v ka-
tegoriích Shaolin pěstní formy 
a Shaolin imitující styl. David 
Procházka obsadil 2. místo  
v kategorii Shaolin tradiční 
krátka zbraň, 2. místo v ka-
tegorii Shaolin formy s tyčí  
a 5. místo v kategorii Shaolin 
pěstní formy. Dominik Kolek 
získal stříbrnou medaili v ka-
tegorii Shaolin imitující styl 
a 3. místo v kategorii Shaolin 
formy s tyčí, na 11. místě pak 
skončil v kategorii Shaolin 
pěstní formy. Ivana Zifčáková 
získala dvakrát 3. místo, a to 

v kategoriích Shaolin pěstní 
formy a Shaolin formy s tyčí. 
Petr Kaufmann obsadil také 
dvakrát 3. místo, a to za kate-
gorii Tradiční jižní styl a pak  
v kategorii Shaolin pěstní for-
my. Šimon Peňáz získal stří-
brnou medaili v kategorii Sha-
olin pěstní formy. Tentokrát 
neměl svůj den Josef Bátorek, 
ten skončil na 4. místě v ka-
tegorii Shaolin pěstní formy,  
4. místě v kategorii Shaolin s tyčí  
a 5. místě v kategorii Shaolin 
formy s šavlí. Nyní se studen-
ti připravují na 3 mezinárodní 
soutěže v květnu. 

(red)

Noc s Andersenem 
navštívil Čtyřlístek

Piňďové, Myšpulíni, Fifinky a Bobíci 
se sešli 31. března v Městské knihovně 
Bruntál. Děti převlečené za postavičky  
z oblíbeného komiksu zde strávily 
zábavnou a poučnou noc. Četly si  
o dobrodružstvích čtyřčlenné party  
z Třeskoprsk. Soutěžily, hrály si, 
vyráběly vynálezy, a dělaly dokonce 
chemické pokusy. Vytvářely také vlastní 
komiksy.                                                         zup

Foto: (zup)

Mistrovství Slovenska v Bratislavě se zúčastnili: (zleva) David 
Procházka, Dominik Kolek, mistr Martin Lee, Elizabeth Lee, 
Karolína Pražáková, Petr Kaufmann, Ivana Zifčáková, v popředí 
Šimon Peňáz a Josef Bátorek.                                        Foto: archiv
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Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl a domácích 
spotřebičů, 

 hledá muže nebo ženu na pozice: 
 

                 
1. Operátor výroby 

 
obsluha lisu a kontrola výlisků  - práce  v nepřetržitém 
pracovním režimu 
 

2. Operátor výroby 
 
ruční opracování výlisků a jejich kontrola – práce ve 
dvousměnném pracovním režimu (ranní a odpolední) 

 

3. Operátor výroby 
 
montáže domácích elektrospotřebičů  –  práce ve 
dvousměnném pracovním režimu (ranní a odpolední) 

Pro výkon činností požadujeme: 
 zájem a chuť pracovat 
 schopnost a možnost pracovat ve dvousměnném režimu a 

schopnost a možnost  pracovat v nepřetržitém pracovním 
režimu 

Nabízíme: 
 nenáročnou práce na pracovní smlouvu 
 náborový příspěvek ve výši 5 000,- Kč 
 důkladné odborné zaučení 

                           
Technik technické kontroly 

             
               Náplň práce, okruh činností 

 analyzovat záznamy o kontrolní činnosti a o jakosti 
produktů 

 analyzovat záznamy o neshodě, stanovovat opatření 
 

Požadujeme: 
 ÚSO vzdělání technického nebo strojírenského směru 
 znalost AJ na komunikativní úrovni  
 aktivní znalost MS OFFICE 
 aktivní přístup k práci a učení se novým věcem, 

schopnost pracovat v týmu, reálné myšlení a technické 
uvažování 

 ŘP sk. B 
 
 
 
Nabízíme: 

 zajímavou práci v oblasti výroby pro AUTOMOTIV 
 důkladné odborné zaučení, pozice vhodná pro 

absolventy technických škol 
 práce v jednosměnném pracovním režimu 

 

               
Provozní elektrikář 

 
Náplň práce, okruh činností 

 provádění instalace elektrotechnických zařízení dle 
výkresové dokumentace 

 odstraňování závad na elektrotechnických zařízeních 
 provádění prohlídek a oprav  na základě 

vypracovaných plánů 

Požadujeme: 
 vyučení v oboru elektro 
 činnosti dle vyhlášky 50/78 Sb., min. § 6  
 slaboproud výhodou 
 ŘP sk. B 

Nabízíme: 
 práce ve dvousměnném provozu – ranní, odpolední 
 hodinová mzda + veškeré příplatky plynoucí 

z dvousměnného režimu + prémie až ve výši 25% + 
další motivační odměny 

 po zapracování možnost získání osobního ohodnocení 
 

 

Seřizovač vstřikovny termoplastů 
 

            Náplň práce, okruh činností: 
 upnutí lisovacích nástrojů dle technologických 

parametrů 
 seřizování vstřikovacích strojů a periferií 
 dodržování technologické kázně, kontrola a kvalita 

vyrobených dílů 
 
Požadujeme: 

 vzdělání ÚSO s technickým zaměřením 
 výhodou - praxe   min.  1 rok na obdobné pozici    
 schopnost a možnost pracovat v nepřetržitém provozu 
 orientace v technické a výkresové dokumentaci 
 pečlivost, spolehlivost, důslednost, samostatnost, 

příjemné vystupování 
 aktivní uživatelská znalost práce na PC 
 chuť do práce v dynamicky se rozvíjející společnosti 
 ŘP sk. B 

 
Nabízíme: 

 důkladné odborné zaučení, pozice vhodná také pro 
absolventy  technických škol 

 hodinová mzda + veškeré příplatky a mzdové 
zvýhodnění plynoucí z nepřetržitého režimu + prémie 
až ve výši 25%+ další motivační odměny 

 po zapracování možnost získání osobního ohodnocení 

 
Všechny pozice jsou pro místo výkonu práce BRUNTÁL kde nabízíme: 

   
 důkladné odborné zaučení a další odborný růst v české stabilní společnosti 
 pravidelná mzda, měsíční prémie až do výše 25%, motivační odměny a další odměny dle mimořádných výkonů 
 zaměstnanecké výhody:  po odpracování 12 měsíců zvýšení dovolené o 1 týden, závodní stravování s příspěvkem zaměstnavatele, 

očkování proti chřipce, zvýhodněné volání u mobilního operátora i pro rodinné příslušníky a další výhody dle konkrétní pracovní 
pozice  

 kontaktní osoba pro poskytnutí bližších informací: Marcela Matušková,  554 255 426, matuskova@linaset.cz 

 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na 
http://www.linaset.cz/kariera 

 

 

 

Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl a domácích 
spotřebičů, 

 hledá muže nebo ženu na pozice: 
 

                 
1. Operátor výroby 

 
obsluha lisu a kontrola výlisků  - práce  v nepřetržitém 
pracovním režimu 
 

2. Operátor výroby 
 
ruční opracování výlisků a jejich kontrola – práce ve 
dvousměnném pracovním režimu (ranní a odpolední) 

 

3. Operátor výroby 
 
montáže domácích elektrospotřebičů  –  práce ve 
dvousměnném pracovním režimu (ranní a odpolední) 

Pro výkon činností požadujeme: 
 zájem a chuť pracovat 
 schopnost a možnost pracovat ve dvousměnném režimu a 

schopnost a možnost  pracovat v nepřetržitém pracovním 
režimu 

Nabízíme: 
 nenáročnou práce na pracovní smlouvu 
 náborový příspěvek ve výši 5 000,- Kč 
 důkladné odborné zaučení 

                           
Technik technické kontroly 

             
               Náplň práce, okruh činností 

 analyzovat záznamy o kontrolní činnosti a o jakosti 
produktů 

 analyzovat záznamy o neshodě, stanovovat opatření 
 

Požadujeme: 
 ÚSO vzdělání technického nebo strojírenského směru 
 znalost AJ na komunikativní úrovni  
 aktivní znalost MS OFFICE 
 aktivní přístup k práci a učení se novým věcem, 

schopnost pracovat v týmu, reálné myšlení a technické 
uvažování 

 ŘP sk. B 
 
 
 
Nabízíme: 

 zajímavou práci v oblasti výroby pro AUTOMOTIV 
 důkladné odborné zaučení, pozice vhodná pro 

absolventy technických škol 
 práce v jednosměnném pracovním režimu 

 

               
Provozní elektrikář 

 
Náplň práce, okruh činností 

 provádění instalace elektrotechnických zařízení dle 
výkresové dokumentace 

 odstraňování závad na elektrotechnických zařízeních 
 provádění prohlídek a oprav  na základě 

vypracovaných plánů 

Požadujeme: 
 vyučení v oboru elektro 
 činnosti dle vyhlášky 50/78 Sb., min. § 6  
 slaboproud výhodou 
 ŘP sk. B 

Nabízíme: 
 práce ve dvousměnném provozu – ranní, odpolední 
 hodinová mzda + veškeré příplatky plynoucí 

z dvousměnného režimu + prémie až ve výši 25% + 
další motivační odměny 

 po zapracování možnost získání osobního ohodnocení 
 

 

Seřizovač vstřikovny termoplastů 
 

            Náplň práce, okruh činností: 
 upnutí lisovacích nástrojů dle technologických 

parametrů 
 seřizování vstřikovacích strojů a periferií 
 dodržování technologické kázně, kontrola a kvalita 

vyrobených dílů 
 
Požadujeme: 

 vzdělání ÚSO s technickým zaměřením 
 výhodou - praxe   min.  1 rok na obdobné pozici    
 schopnost a možnost pracovat v nepřetržitém provozu 
 orientace v technické a výkresové dokumentaci 
 pečlivost, spolehlivost, důslednost, samostatnost, 

příjemné vystupování 
 aktivní uživatelská znalost práce na PC 
 chuť do práce v dynamicky se rozvíjející společnosti 
 ŘP sk. B 

 
Nabízíme: 

 důkladné odborné zaučení, pozice vhodná také pro 
absolventy  technických škol 

 hodinová mzda + veškeré příplatky a mzdové 
zvýhodnění plynoucí z nepřetržitého režimu + prémie 
až ve výši 25%+ další motivační odměny 

 po zapracování možnost získání osobního ohodnocení 

 
Všechny pozice jsou pro místo výkonu práce BRUNTÁL kde nabízíme: 

   
 důkladné odborné zaučení a další odborný růst v české stabilní společnosti 
 pravidelná mzda, měsíční prémie až do výše 25%, motivační odměny a další odměny dle mimořádných výkonů 
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pozice  

 kontaktní osoba pro poskytnutí bližších informací: Marcela Matušková,  554 255 426, matuskova@linaset.cz 

 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na 
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